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Uvod 
U objašnjavanju strukture porodice karakteristična su, posebice dva teorijska pristupa. 
Prvi polazi od inokosne porodice, sastavljene od muža, žene i njihove maloljetne djece. Inokosna se 
porodica dakle shvaća kao posebna i snažna funkcionalna grupa koja egzistira u svakom poznatom 
društvu. 
Drugi pristup počiva na tezi da historijski razvoj porodice u potpunosti prati putanju sužavanja bračne 
zajednice od grupe do para. Tako se sužavanje i na porodici odražava kao zakonomjeran proces u kojem 
razvoj porodice ide od velikih porodičnih grupa prema mnogo manjoj inokosnoj porodici. 
Dakle porodica je grupa lica direktno povezanih srodničkim odnosom, čiji su odrasli članovi odgovorni za 
brigu o djeci. 
1.0. Porodica kroz historiju 
U Engleskoj, na primjer od sedamnaestog do devetnaestog vijeka veličina porodice iznosila je u prosjeku 
4,75 lica, dok je sadašnja cifra 3,04. Djeca u Evropi često su radila pomažući roditeljima u obradi zemlje 
još od svoje sedme ili osme godine. 
Bila je i kratkog vijeka, jer se često raspadala usred smrti muža ili žene, kao i smrti djece ili njihovog ranog 
odlaska iz kuće. 
Ovaj tip porodice nasljedio je prelazni tip, koji je trajao od ranog sedamnaestog do početka osamnaestog 
vijeka. Karakteritičan je uglavnom za gornje slojeve društva, ali je i pored toga bio značajan jer su se na 
osnovu njega raširila shvatanja koja od tada postaju gotovo univerzalna. 
U trečoj fazi postepeno se razvio tip porodičnog sistema koji je danas na zapadu najpoznatiji. Ta porodica 
je grupa povezana tijesnim emocionalnim vezama i u njoj postoji visok stepen domače izolovanosti i brige 
za podizanje djece. Obilježena je i razvijenjem posebnog osjećajnog individualizma i običajem ulaženja u 
bračne veze po ličnom izboru i na osnovu seksualne privlačnosti i romantične ljubavi. 
Porodica nije isto što i domaćinstvo, tu postoje različite definicje pa se smatra da porodica nastaje u 
procesu reprodukcije i zasniva se na odnosima koji su putem zakona propisani, u mnogim evropskim 
zemljama smatraju da je porodica ta koja se zasniva na vezi supružnika na jednoj strani, a sa druge 
strane na srodnost roditelja i njihove djece. Tu postoje dvije definicje porodice: 
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